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Costa del Sol, Estepona

NOVOSTAVBA REZIDENČNÍHO KOMPLEXU V GOLFOVÉM AREÁLU ESTEPONA

Nová výstavba v Estepona Golf, v srdci Costa del Sol, se světlými, prostornými domy s výhledem na golfové hřiště.

Nově postavený rezidenční komplex má panoramaKcký výhled na golfové hřiště. Moderní nemovitosK mají dostatek
přirozeného světla, protože jsou orientovány na jih nebo jihozápad.

Tento nový rezidenční komplex 69 bytů se 2 nebo 3 ložnicemi má panoramaKcký výhled na golfové hřiště a některé
domy mají také výhled na moře. Apartmány jsou orientovány na jih/jihozápad a mají nádherně světlé a vzdušné pokoje.
Výstavba i golfové hřiště jsou dokonale začleněny do okolní přírody a užívají si nádherné scenérie.

Apartmány s velkými terasami.
Přízemní domy s terasami a soukromými zahradami.
Penthousy s terasou a soukromým soláriem.
Soukromá uzavřená komunita se společnými zahradami a bazénem.
Všechny domy mají nádherný panoramatický výhled na golfové hřiště, pobřeží a hory.
Velké terasy orientované na jihozápad/západ. Můžete si vybrat.
Designová kuchyně vybavená sklokeramickou varnou deskou, troubou a lednicí.
Plně vybavené koupelny, sprchová zástěna a zrcadlo v ceně.
Klimatizace/topení, solární panely, tepelná izolace a zvuková izolace, systém přirozeného větrání.
Soukromé parkovací stání na úrovni terénu s předinstalovaným nabíjecím bodem pro elektromobil pro každý dům.
Energetický průkaz typu B.

Komplex vyniká vysokou kvalitou provedení spolu s luxusními použitými materiály a propracovaným designem a
povrchovými úpravami.

Golfový klub Estepona si získal pověst dobře prezentovaného, férového hřiště s dostatečným množstvím fairwayí a
odpališť a také s greeny, které mu může závidět většina ostatních hřišť v jižním Španělsku. Ačkoli to říkáme sami, těšíme
se také pověsti vynikající úrovně služeb a vynikajícího poměru ceny a kvality golfu!

Estepona Golf Club se pyšní nádherným výhledem na moře z mnoha částí hřiště a nabízí spravedlivou zkoušku, kterou si
užijí hráči všech úrovní. Hřiště je proslulé svými vynikajícími, konzistentními puUngovými plochami a nabízí velmi silné
jamky s parem 3, mezi něž patří obtížná, ale krásná 14. jamka s kulisou pohoří Sierra Bermeja.
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Features:
Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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